


ευτέρα, 15/10/07: Οάδα ατόων, ετά από πρωτοβουλία του Αυτοδιαχειριζόενου Στεκιού του
Πολυτεχνείου, ξηλώνει 15 από τις κάερες που βρίσκονταν στον χώρο της βιβλιοθήκης της
Πολυτεχνειούπολης. Στη συνέχεια αυτές αζί ε τον εξοπλισό του συστήατος παρακολούθησης
καταστρέφονται στο προαύλιο. 

Από τα στοιχεία του συστήατος καταγραφής προκύπτει ότι πρόκειται για ένα «υψηλών αναγκών» 
σύστηα παρακολούθησης, το οποίο αν και έχει εγκατασταθεί εδώ και 6 χρόνια, έχει δυνατότητα
αποθήκευσης δεδοένων έχρι 1TB και εγγραφής των λήψεων σε DVD. Επίσης επιτρέπει
«αποακρυσένη» παρακολούθηση από οποιοδήποτε σηείο, πέραν του «φυλακίου» της βιβλιοθήκης. 
Αντίθετα ε τις έως τώρα διαβεβαιώσεις, καταγραφές γίνονταν και έχουν κρατηθεί σε αρχεία. 

Όλα αυτά τα υπερβολικά και ολοκληρωτικά έσα παρακολούθησης για ια βιβλιοθήκη ε τεχνοκρατικά
συγγράατα είναι χαρακτηριστικά δείγατα της υστερίας που θέλουν «κάποιοι» να περάσουν στους
πανεπιστηιακούς χώρους, ετατρέποντας τους φοιτητές σε εν δυνάει υπόπτους και τους εργαζόενους
σε εν δυνάει πάτσους...

Η παρουσία καερών στον χώρο της βιβλιοθήκης
σαφώς και δεν αποτελεί κάποια ιδιαίτερη
έπνευση των πρυτανικών αρχών, αλλά ούτε και
φαινόενο πρωτοτυπίας σε ια κοινωνία που
αργά, αλλά σταθερά τείνει να οιάσει ε τον
χειρότερο οργουελικό εφιάλτη. Καθώς η χρήση
έσων επιτήρησης και καταστολής αποτελεί
καθολική πρακτική, είναι άστοχο, αν όχι ύποπτο, 
κάθε επιέρους προσπάθεια ελέγχου να
αποσυνδέεται από την ευρύτερη λογική που
επιδιώκουν οι εξουσιαστικοί θεσοί να
εδραιώσουν στην κοινωνία. Η βιβλιοθήκη δεν
πορεί να αποτελεί εξαίρεση στον κανόνα. Το
επιχείρηα της ασφάλειας των βιβλίων από τις
κάερες, καραέλα στο στόα αυτών που τις
τοποθέτησαν και τις υπερασπίστηκαν, αφήνει απ’ 
έξω τις ευρύτερες δυνατότητες που αυτές έχουν
και τους σκοπούς που τελικά εξυπηρετούν
(άλλωστε τα βιβλία προστατεύονται ε το γνωστό
σύστηα του barcode που υπάρχει στα
καταστήατα ρούχων και ουσικής). 

Ότι και αν ευαγγελίζονται για τα συστήατα
παρακολούθησης δεν πείθουν. Στόχος είναι η
επιτήρηση όσων κινούνται στην βιβλιοθήκη, 
φοιτητών και η, αλλά και η αποδοχή ιας τέτοιας
κατάστασης σε κάθε πτυχή της καθηερινότητας
τους. Πρόκειται για το νέο οντέλο οργάνωσης
και ελέγχου της κοινωνίας και της κάθε
κοινότητας ξεχωριστά που βασίζεται στο

ιδεολόγηα της ασφάλειας. Οι οργανωένες εκστρατείες της κάθε λογής εξουσίας για την επέδωση ενός
διάχυτου κοινωνικού φόβου τελικά αποφέρουν αποτελέσατα. Ο έλεγχος και η εποπτεία έρχονται να
αγκαλιάσουν τα φοβικά αντανακλαστικά που έντεχνα καλλιεργούνται στοχεύοντας σε έναν ασαφή και θολό
εχθρό που πορεί να πάρει οποιαδήποτε ορφή (ικροπαραβάτες, ετανάστες, περιθωριακούς, απεργούς, 
διαδηλωτές και όσους αποτελούν τους εν δυνάει «διασαλευτές της κοινωνικής γαλήνης»). 



Κάερες, αστυνοοκρατία, ένα ολοένα διευρυνόενο νοικό πλαίσιο. Αυτά
τα έσα ασφάλειας ας παρέχονται απλόχερα από αυτούς ακριβώς που
καθηερινά επιτίθενται στις ζωές ας. εν κάνουν τίποτα άλλο από το να
εντείνουν τον κοινωνικό έλεγχο. Έτσι η «ασφάλεια» καταλήγει δούρειος
ίππος στα χέρια της εξουσίας απέναντι στα εναποείναντα αναχώατα
ελευθερίας. Ανάγεται σε ύψιστο αγαθό που προϋποθέτει την θυσία της
ατοικής ελευθερίας στον βωό του Μολώχ. 

Τα ψέατα που διαδόθηκαν στην Πολυτεχνειούπολη σε ότι αφορά τα
χαρακτηριστικά της ενέργειας στην βιβλιοθήκη είναι αστεία και
αυτοαναιρούενα. Βρεθήκαε εκεί ε αποκλειστικό σκοπό τον εξοπλισό
επιτήρησης οιράζοντας κείενο ανάληψης ευθύνης. Οι ύδροι που
εκτοξεύτηκαν ε χυδαίο τρόπο και ιλούσαν για κρανοφόρους βάνδαλους
που απειλούσαν ανθρώπινες ζωές αποσκοπούν στην διαστρέβλωση της
δράσης, της επίθεσης δηλαδή σε ότι ας καταστέλλει, και στηρίζονται στα
τηλεοπτικά/αστυνοικά στερεότυπα περί «γνωστών-αγνώστων». υστυχώς για τους θιασώτες της
τροολαγνείας, που έφτασαν έχρι την παρουσία ψευδοάρτυρα στην Σύγκλητο (που πραγατοποιήθηκε
αέσως ετά το συβάν ε αποκλειστικό σκοπό την περιθωριοποίηση του στεκιού και την καταδίκη του
από τους, δήθεν, αντιπροσώπους της φοιτητικής κοινότητας), τα ψέατα τους καταρρίφθηκαν για άλλη ια
φορά
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Η απραξία και η ανέξοδη
φρασεολογία δεν πορούν
να εποδίζουν τέτοιες
πρακτικές που αν αφεθούν
θα πάρουν την ορφή
χιονοστοιβάδας.  

Κάερες δεν έχουν τοπο-
θετηθεί όνο στην βιβλιο-
θήκη. Κάερα είχε πει στο
ίνι-άρκετ της Πολυ-
τεχνειούπολης, καθώς και
στο Softlab.  

Όλες τους καταστράφηκαν. 




